

Завершился зональный этап соревнований по мини-футболу на призы Главы РМ среди администраций муниципальных образований и районов республики, которые проходили 29 января в Лямбирском ФОКе.

Турнир проводился между командами Лямбирского, Ромодановского и Кочкуровского районов. По информации специалиста по спорту Управления по культуре, молодежи, спорту Лямбирского муниципального района Альберта Наилевича Батршина, игра получилась очень интересной и напряженной. Открыл этот спортивный праздник Глава Администрации нашего района Алексей Юрьевич Симонов. Также на мероприятии присутствовали заместитель Министра РМ по физкультуре, спорту и туризму В. Ф. Учайкин, президент республиканской ассоциации по мини-футболу О. И. Голованов.

По итогам соревнований наша команда заняла вторую ступень призового пьедестала, уступив кочкуровцам, которые будут представлять зону в финальной игре. Однако несмотря на второе место, наша команда продемонстрировала достойную игру. Во многом благодаря форвардам – Главе районной Администрации Алексею Юрьевичу Симонову и молодому предпринимателю, депутату райсовета Радикку Спартаковичу Исякаеву. Да и остальные игроки – ветераны футбольной игры Анатолий Степанович Зарубин и Шамиль Алиевич Курмакаев, Михаил Васильевич Левин и Шамиль Абдуллоевич Ибрагимов – не подкачали, образовав сплоченную и дружную команду.